

Boris Greš

Boris začal svoju futbalovú kariéru už v nízkom veku pod vedením predsedu klubu Štefana Dorčáka v Gemerskej Polome a trénera Filipa Polláka, kde si vďaka svojmu talentu a odhodlaniu získal uznanie. Motiváciu k športu našiel v rodine, hlavne u svojho staršieho brata Jakuba, ktorý ho inšpiroval, aby sa začal venovať futbalu. Už v 6-tich rokoch v r. 2019 získal svoju prvú cenu za najlepšieho hráča na turnaji v Dobšinej, čo bolo len začiatkom jeho sľubnej kariéry.

Po prestupe do MFK Rožňava pod vedením trénera Filipa Polláka Boris pokračoval v zbieraní úspechov nielen na domácej scéne, ale aj medzinárodných turnajoch. V auguste 2022 získal titul najlepšieho hráča na prestížnom turnaji v poľskej Milówke, kde jeho tím obsadil 1. miesto. Na ďalších turnajoch – ako v Bohdanovciach v januári 2023 a v Revúcej v januári 2024 bol opakovane ocenený za svoje vynikajúce výkony ako najlepší hráč turnaja, pričom jeho tím zakaždým získal 1. miesto.

V súčasnosti Boris hrá v III. lige mladších žiakov U13 v skupine Východ (Východoslovenský futbalový zväz) a patrí medzi najlepších 5 strelcov v tejto lige, čo dokazuje jeho športové majstrovstvo a oddanosť k futbalu.

Okrem svojich klubových úspechov bol Boris v školskom roku 2023/2024 ocenený ako Najlepší športovec školy za reprezentáciu školy na krajskom kole súťaže McDonald's Cup, kde jeho tím získal 3. miesto. Ako kapitán mužstva tohto turnaja bol opäť ocenený ako najlepší hráč v rámci celého krajského turnaja. Jeho prínos v oblasti športu je nezanedbateľný, pričom pomáha svojmu tímu nielen svojimi hernými schopnosťami, ale aj tým, že pôsobí ako vzor pre ostatných mladých športovcov. Svojimi úspechmi a prístupom k športu Boris neustále dokazuje, že je výnimočným talentom.

Borisove úspechy:

- Rok 2019 najlepší hráč turnaja – Futbalový turnaj prípraviek Dobšiná – MFK víťaz turnaja
- Rok 2022 najlepší hráč turnaja – Medzinárodný turnaj Milówka Poľsko – MFK víťaz turnaja
- Rok 2023 najlepší hráč turnaja – Turnaj prípraviek Bohdanovce – MFK víťaz turnaja
- rok 2024 najlepší hráč turnaja – Pohár o primátora mesta Revúca – MFK Víťaz turnaja
- rok 2024 najlepší hráč turnaja – McDonald's Cup (krajské kolo) – ZŠ akademika Jura Hronca – 3. miesto